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YTBepxKIao
o6pasoBaHus :
H.C.TanpkoBa

KabKyIAIis 3aTpat Ha OKa3aHHe IUIATHBIX JOTONHHTENBHBIX 00pa30BaTEBHBIX YCIYT

PacueTHble JaHHBIE:

KosnnyecTBO y4eOHBIX 4acoB 60 MEHYT (30 MHHYT.O/THO 3aﬂ§7;ne)
KommuecTo 3auaTHi 2 B HEETIO
KounmdecTBo BOCIUTaHHUKOB 21 YeJI0BeK

PyxoBomuTens kpyxka: Toucresa Enena Bragumuposna , ®etucosa Jlropvuna Hukonaesaa

Pacuer 3aTpaT Ha OIUIATY TPYAA NEPCOHAIA MyHHIMIAILHOIO GI0/’KETHOr0 J0MKOILHOr0
06pa30BaTENLHOT0 yUPEAKACHHS AETCKHil caJ mpHEMOTpa M o3poposienus Buaa Nel'"Tyen -
neGenu' ropoaa Cenbuo Bpsinckoii o6macTn

Kpyxok TeaTpanbuas cryans «Macrepcekne urpbp» na 2020-2021 r.
(HaMMEeHOBaHHUE IUIATHOH YCITyTH)

Cpenne mecsunas | Cpenuuit Hopma Bpemenn Ha | 3aTpaThl Ha
g JlomkHOCTB 3/, BKIIOYas MecsuHbIii (OHJI | OKasaHWe IUIATHOM | OomuiaTy Tpyaa
3Nen‘/n HAYHCIICHUA Ha pabouero yenyru (4ac.) nejarora
5 BBIIUIATHI 110 BpemeHu (uac.) B)=(2)/(3)*(4)
oriate Tpyaa
nenarora (py6.)
1 2 3] 4 5
(60muH.*4Hen. )=
35 Toucresa Enena 18 915,70 (21*7,2)=151,2 | 240MuH./60MuH. = 500,42
BnagumupoBHa 44,
1 Hanoru(30,2 %) 151,13
2 ®etucopa Jionmuna 20 164,33 (21*7,2)=151,2 (60MuH.*4nen.)=
HukonaeHa 240muH./60MuUH. = 533,45
4y,
4 161,10
Hanoru(30,2 %)

Pacuér LeHBI Ha OKa3aHMs IUTATHOH YCIyru

Kpykok Tearpanbuas cryans «Macrepckune nrpei na 2020-2021 r.
(HanMeHOBaHHe NUIATHOH YCTyrH)

Ne n./n | HaumeHoBanue crateii 3aTpar Cymma(py6.)
1. 3artpaTsl Ha OIIaTy Tpy/a NepcoHana 651,55
2. 3aTpathl Ha OIUIATy TPy/Ja NepcoHana 694,55
Tpro6perenne MaTepHanbHEIX 3amacos (10% ot ceGecToumocty (144,47
1444,7*10%)
Hroro 3arpar 1490,57
Llena Ha nuiatHyio yenyry, 1 yen/dac (1490,57/214en.) = 70,98

TIpocHM YCTAHOBHTB CTOMMOCTH ILIATHOI YCJIyrH 3a 0HO 3anaTHe Ha 1 yuennka 50 py6.
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